
 

Klímavédelem kérdéssor 

 

  

A helyes választ a válaszadók 50%-a jelölte. 

  



A helyes megoldás a nyári csapadékmennyiség növekedése volt, melyet a válaszadók 45%-a 

tudott. 

 

Csaknem 100%-ban érkezett erre a kérdésre helyes megoldás. 

  

Saját felelősségvállalásra hívja fel  a figyelmet ez a kérdés. 



  

A helyes választ a válaszadók 20%-a adta meg. 

 

Erre a kérdésre minden válasz helyes. 

 



 

A helyes választ a válaszadók 75%-a adta. 

 

A helyes válasz 45%-ban jelent meg a válaszok között. 

  

A helyes választ 2 fő kivételével mindenki tudta. 



Kérdéssor a Thanhoffer-villánál 

 

 

Nem biztosak a válaszadók abban, hogy I. Ferenc József volt osztrák császár, magyar, horvát 

és cseh király, az Osztrák–Magyar Monarchia uralkodója. 

 



 

Fenntartható városok kérdéssor 

 

Helyes válaszok lettek volna: az Eltérő fogyasztói igények és a Szezonalítás. Sajnos ez nem volt 

köztudott. 

 

Megoldandó feladat a lakosság megtartása, mezőgazdasági területek hosszú távú fenntartása és az 

erdők, tavak és egyéb természeti kincsek megőrzése. A válaszadók a lakosság megtartását csekély 

mértékben érezték megoldandó feladatnak. 



 

A három 60 % fölötti eredményt adó válaszok voltak helyesek. 13-17 fő a 21-ből tudta ezt. 

 

 



 

 

 

Nádasok helyzete Siófokon 

 

A helyes válasz a 4. 



 

Helyes válasz az Újhelyi strand, Szigliget utca melletti ingatlannál található nádasfolt. 

 

A választ mindenki helyesen adta meg. 

 



     …Natura 2000 területen találhatóak. 

 

    …megőrzése, fenntartása, helyreállítása. 

 

A helyes válasz az 5 lett volna. 



 

A válaszadók helyes választ adtak. 

 

Sajnos a helyes válasz a mára már jelentősen lecsökkent. 

 



 

 

 

 

 


